

新北歡樂耶誕城合作華納兄弟 邀家扶兒少共賞《旺卡》公益電影

【新北市訊】耶誕佳節即將到來，「2023 新北歡樂耶誕城」昨（11）日特別與活動贊助商「華納兄弟娛樂公司」合作舉辦《旺卡》公益電影院活動，邀請新北市家扶中心兒童與少年們一同欣賞電影，共度溫馨又歡樂的耶誕夜。

依據家扶基金會《兒少教育資本與學習成就調查》統計，近半數弱勢孩童未曾有與家人共同參觀展覽或觀賞表演等休閒藝文活動的經驗，顯示家庭經濟困境的原因限縮弱勢孩子多元學習及親子互動的機會。今年新北歡樂耶誕城特別與華納兄弟娛樂公司合作，邀請新北市家扶中心的兒童與少年們至板橋大遠百威秀影城欣賞《旺卡》公益電影，讓家扶中心的孩子們體驗影廳聲光音響俱佳的觀賞品質，同時也希望藉由《旺卡》一點一滴改變世界，證明人生最美好的事物都起源於夢想的冒險故事，在新北家扶中心的兒童與少年們心中種下希望之苗，鼓勵擁有積極的生活正能量，勇敢追夢。

電影《旺卡》故事改編自作家羅德達爾（Roald Dahl）的名著《巧克力冒險工廠》，故事主角威利旺卡是位魔術師、發明家，同時也是巧克力職人，堅持賣巧克力的夢，改變了世界，證明世上所有美好的事都始於一個夢想。電影以動人的魔法與音樂，加上真摯的情感和幽默的呈現方式，打造一趟始於夢想，療癒人心的魔幻旅程。家扶中心的兒童與少年們皆陶醉在威利旺卡源源不絕的新奇點子，以及彷彿香氣能穿過螢幕的美味巧克力，結束播映後，更有孩子開心大喊「太高興了！好喜歡巧克力冒險工廠的故事！」

新北市政府觀光旅遊局表示，今年迎來新北歡樂耶誕城第13週年，如同《旺卡》電影故事般，象徵著對美好事物的持續堅持，而新北歡樂耶誕城也成功地吸引了世界的目光，讓全球看見臺灣的獨特魅力，將新北市的美好展現在國際舞臺上，別具意義。更多「2023 新北歡樂耶誕城」相關訊息，請上新北市觀光旅遊網、新北歡樂耶誕城官網或加入新北旅客 Facebook 粉絲團查詢。